
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑΣ  

Πλατεία Κουντουριώτη ΤΚ 712 02, Ηράκλειο Τηλ: 2813404102-3, FAX: 2810244520 
E-mail: ggg@apdkritis.gov.gr 

 
Δάφνη Βολτυράκη Τηλ: 2813404137, E-mail: pr@apdkritis.gov.gr 

 

  
 
Ηράκλειο, 29/06/2021 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η γενναιότητα του Εμβολιασμού και η ιστορική στιγμή της Ευθύνης  

 
 

Αυτός ο τόπος γέννησε σπουδαίους ανθρώπους, ιστορικές προσωπικότητες και άγνωστους ήρωες της 

καθημερινότητας. Μέχρι σήμερα σύσσωμος ο κρητικός λαός, άνδρες και γυναίκες, δεν δίστασε σε καμία 

χρονική συγκυρία να επιδείξει θάρρος και αυταπάρνηση και να διεκδικήσει, με κάθε κόστος, την 

ελευθερία και την αλήθεια. 

Η Κρήτη ταυτίστηκε με τη λεβεντιά και την αντρειοσύνη λόγω της υπεράνθρωπης ψυχικής δύναμης 

των κατοίκων της, που πάντα υπερασπίζονταν την τιμή και την αξιοπρέπεια του γένους τους. Η ευθύνη 

ήταν το ύψιστο ανθρώπινο καθήκον, αδιαπραγμάτευτο και ανεκτίμητο ανά τους αιώνες. 

Σήμερα οι καταστάσεις μας καλούν να σταθούμε αντάξιοι των περιστάσεων και της πατρογονικής μας 

κληρονομιάς. Να επιδείξουμε θάρρος, υπευθυνότητα και σύνεση, να πολεμήσουμε τον αόρατο εχθρό με 

τα όπλα που μας εφοδιάζει η επιστήμη. Ο καθολικός εμβολιασμός και η τήρηση των προστατευτικών 

μέτρων έναντι της λαίλαπας του κορονοϊού αποτελούν αναμφισβήτητα το καθήκον που οφείλουμε να 

εξοφλήσουμε απέναντι στην κοινωνία και στον τόπο μας. 

Ποτέ στην ιστορία και στην παράδοση μας, σε συνθήκες πολέμου, κατοχής και αναταράξεων, οι 

πρόγονοι μας δεν πρόταξαν το φόβο, την αβεβαιότητα και τον ατομικισμό στις γενναίες πράξεις τους. 

Δεν αποθαρρύνθηκαν από τον κίνδυνο ή τη συνέπεια, δεν αλώθηκαν από ανυπόστατες φήμες και 

εικασίες, δεν μέτρησαν το κόστος και την τιμή του θάρρους και της υπευθυνότητας. Γι' αυτό ήταν 

παλικάρια, άξιοι της οικογένειας και της κοινωνίας, και σήμερα αναμφίβολα θα μας "θωρούν" με 

απορία και σκεπτικισμό, περιμένοντας από τους σύγχρονους Κρητικούς να σταθούμε ξανά στο ύψος 

των περιστάσεων και να δικαιώσουμε τους αγώνες και τις θυσίες τους. 

Εμβολιαστείτε, αγαπήστε τον τόπο και το συνάνθρωπο σας, γίνετε κομμάτι της λύσης και της 

λύτρωσης. Ας σηκώσουμε ξανά την Κρήτη ψηλά στο βάθρο της γενναιότητας και της λεβεντοσύνης.    

 

        Η Συντονίστρια  

 

        Μαρία Κοζυράκη 
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